



## **В Кирсановском районе местный житель обвиняется в смерти родственника**

5 марта 2017 года в ТОГБУЗ «Кирсановская ЦРБ» от полученной тупой травмы головы скончался 44-летний местный житель. По данному факту Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении данного преступления был задержан 46-летний брат супруги потерпевшего. В настоящее время ему уже предъявлено обвинение в совершении вышеуказанного преступления.

По версии следствия, 4 марта текущего года в ходе распития спиртных напитков обвиняемый стал ругать потерпевшего за то, что он поднимает руку на его сестру и своих детей, после чего подверг его избиению. На следующий день потерпевший скончался в больнице от полученных в результате избиения травм головы.

По ходатайству следователя злоумышленнику избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Марта 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1107064>